

Протокол

№

гр. София, 16.02.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 16.02.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **8169** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:10 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], редовно уведомен, се представлява от адв. Ц., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК КЕВР, редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт В., с пълномощно по делото.

Вещото лице В. Г. П., редовно уведомена, не се явява.

Вещото лице С. Д. Х., редовно уведомен, не се явява.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Юрисконсулт В.: Моля да бъде конституирана заинтересована страна Фонд "Сигурност на електроенергийната система" със седалище и адрес на управление: [населено място] 1000, [улица] адрес за кореспонденция: [населено място], [улица], ет. 7.

СЪДЪТ намира за основателно искането за конституиране, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

КОНСТИТУИРА като заинтересована страна Фонд "Сигурност на електроенергийната система" със седалище и адрес на управление: [населено място] 1000, [улица] адрес за кореспонденция: [населено място], [улица], ет. 7

На същата да се изпрати копие от жалбата ведно с протокол от днешно съдебно заседание за призоваване за участие в производството.

ДОКЛАДВА молба от 09.02.2022 на вещите лица П. и Х., с която посочват, че поради големия обем доказателства за изследване не е имало възможност да се изготви експертизата в срок и молят да се даде възможност да изготвят заключението и да го депозират за следващото съдебно заседание.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде възможност на вещите лица.

За изслушване на допуснатата експертиза съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 11.05.2022 г. от 13:45 часа, за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Да се уведомят вещите лица В. Г. П. и С. Д. Х..

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:12 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: